
 

   

Община Плевен получи подкрепа от Премиера Борисов и
неговия кабинет
вторник, 18 юли 2017

Пълна подкрепа от страна на Правителството за провежданата от Община Плевен управленска
политика, за реализацията на проектите с европейско финансиране, както и своята лична подкрепа е
заявил Премиерът Бойко Борисов по време на среща с кмета Георг Спартански. За проведените на 17
юли разговори информира г-н Спартански по време на днешното оперативно заседание на
ръководството на Общината.

„Миналата седмица отправих молба към г-н Борисов за среща с него и съм благодарен, че незабавно
ме прие. Проведохме доста полезен и напълно откровен разговор, в който го запознах с работата на
Община Плевен, с реализацията на проектите с европейско финансиране, с дейността на
администрацията и на Общинския съвет, които трябва да са две части от едно цяло, каквото е моето
убеждение. Напълно удовлетворен съм от разговора, който проведох с Министър-председателя, той
заяви своята подкрепа за това, което правим в Общината, и за начина, по който трябва да се работи
оттук нататък. Аз му благодарих и за това, че когато съм търсил съдействие от централната власт, от
различни министерства, винаги съм получавал професионална подкрепа. Неведнъж съм казвал, че
проблемите в общините не могат да се решат без съдействие от държавата, ние сме в една лодка и сме
едно цяло. Изрично посочих, че съм изключително благодарен за това, че само за един месец Министър
Николай Нанков реши проблема с прехвърляне в собственост на Общината на сградата, която ще
устроим като постоянен приют за бездомни кучета. Миналата седмица имах работен разговор и с
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Министъра на финансите Владислав Горанов, в който изложих редица проблеми на общината и нуждата
от финансиране за разрешаването им и също получих пълно разбиране. Реализацията на европейските
проекти не би могла да се случи и през този, и през миналия програмен период, без личната подкрепа и
ангажимент на Заместник-министър Деница Николова. Вчерашният разговор с Министър-председателя
Борисов ми даде увереност, че пътят, по който вървим, е правилният, и можем да разчитаме на
институционалната подкрепа на правителството и лично на Министър-председателя, което ме
удовлетворява. Този разговор беше необходим, благодарен съм, че ми беше дадена тази възможност и
се надявам, че занапред ще работим още по-добре по всички направления”, изрази надежда г-н
Спартански. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

